BuHHaga Kncnorta

Jle npeseHTaTNEH
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OTO TpU CTEPEON3OMEPHBbIE POPMbI BUHHOM KNCNOTbI: D-(-)-aHaHTHUoOMep
(cnesa BBepXYy), L-(+)-9HaHTMOMep (cnpasa BBepPXY) 1 Me30-dopma
(Me30BUHHagdA KUCnoTa).

Pauemunyeckasi cMechb QHAHTUOMEPHbIX BUHHbIX KNCJTOT N3BECTHA Kak
BUHOIrpagHas KNCJrioTa.



Kak nony4unTb KNCMOTY?
OuyeHb NpocCTOo

BuHHas kucnoTta — pacnpocTpaHEHHOE NPUPOAHOE COeANHEHNE.
B 3HaUMTENbHOM KONUYECTBE OHA COOAEPXKUTCS B KNCNTOM COKe
MHOMMX PpYyKTOB, HAaNpuUmep, B BUHOrpagHomMm coke. Conv BUHHON
KMCNOTbl — TapTpaTtbl. D-BUHHYIO KUCIOTY Nony4vatoT AeNCTBUEM
MUHeparnbHbIX KACNOT HA €€ KNCNYIO KanueByHo COMb (BUHHbLIN
KaMeHb), 0bpa3sytoLLyoca npu 6poXXeHnn BUHOrpagHoro coka. NMpu
nnponu3se D-BUHHAas KUCNOTa AekapboKCcunmpyeTcs ¢
obpasoBaHuem nuposuHorpagHon CH3COCOOH n nnpoBrHHOM
(meTunaHTapHon) HOOCCH(CH3)CH2COOH kucnot. OHa
BOCCTaHaBMNMBAETCS 40 AHTAPHOM KUCNOTbl, BOCCTaHaBNMUBaeT
aMMuadHbI pacTtBop AgNO3 0 Ag; B LLIENTOYHOM cpeae
pacTtopseT Cu(OH)2 c obpasoBaHMeM NPO3pPavYHOro APKO-CUHETO
pacTtBopa — peaktmBa denuHra.



Xo34auKe Ha 3aMeTKy

[Tony4yeHne BUHHOM KNCIOThI UrpaeT BaXKHYO POSb B pa3BuTun
XUMnn. CunTaeTcs, YTo NepBbIe ONbITbl MO NOYYEHNIO BUHHOW
KMCIOTbI NPOBOAUNUCH eLlie anXuMukom [xabup noH XanssHom
B nepBom Beke. OgHaKko COBpEMEHHbIN MeTo[ ee
npon3BoacTBa 6bin paspaboTaH LWBeaAckUM Xummkom Kapriom
Bunerenomom LLleene Tonbko B 18 Beke.



Kak roBoput IHTepHeT

Ceinyac BUHHYH KMCMOTY NPOU3BOANAT U3 Pasnn4YHOIO Cbipbs, B
OCHOBHOM W3 OTX0[10B BUHOAEMNBYECKON MPOMbILLITEHHOCTMU.
OCHOBHbIMW UCTOYHUKAMW MONYYEHUSI BUHHOW KUCMNOTbI SABMSIOTCS:

1. CyweHble BMHHblE OPOXKKN, KOTOPLIE MNOoSly4YaroTCs B npouecce
NpPON3BOACTBA BMHA, a TAaKXXe BbICYLLUEHHbIE OCaaKN, KOTOPbIE
obpasytoTcs Npun XxpaHeHun cynbdUTUPOBAHHOIO CyCna;

2. BUHHBIN KaMeHb, KOTOPbIM 06pa3yeTcs Ha CTEHKaX Tapbl NpU
OpoXeHUn n xpaHeHnn BuHa. Kak npaBuno, BUHHbIE COSN B BUHHOM
KamHe cocTtaBnsaroT 60-70%;

3. BuHHOKKNCNasa na3eectb, obpasoBaHHada Npu nepepaboTke ApoXKeN,
BbDKMMKW, OCTaTKN BUHA Npu Monke 6o4ek n apyron Tapbl HA MHOMMX
BUHOOENBLYECKNX NPeanpuUAaTUSIX;

4. MenoBble 0cagku, KOTopble 06pasyoTCs B NPOLECCE CHMKEHUS
KMCITOTHOCTU BMHOMATEpPManoB 1 BUHOrPagHOro cycna yrrekucnbim
Kanbumnem.



Tenepb Npo NpuMeHeHne BUHHOW KUCMOTh!
(OHO LWIMpPOKOeE, Kak ayLla PyCcCKoro 4yenoseka)

MNuweBas NMPOMbBILLUITIEHHOCTDb, B Ka4eCTBe

KOHCEepBaHTa N NOAKNCITUTENA BKYCa KocmeTtonornyeckasi npoMbILLIIEHHOCTb, rae
Bynet BkycHo! E334 (970 KaK pa3 BMHHas KUcnoTa) sSiBnsieTcs
KOMMOHEHTOM MHOIMX KPEMOB 1 NOCLOHOB ANS
TeKCTUNbHasi NPOMBILLNEHHOCTb — 7151 OKPaCKY Tenam nuua.
TKaHel Bynet kpacuBo!

byaet 6orato!

CTpouTenbCTBO — AN 3aMeANeHNs CYLLKM
HEKOTOPbIX CTPOUTENbHbLIX MaTep1anos,
Hanpumep, LeMeHTa U1 runca

dapmaueBTuyeckas n OMbILWINEHHOCTb, rde ee LLUMPOKO <
pmau P A P Bonk He nponger!

NMPUMEHSIIOT NPY NPOU3BOACTBE Pa3fMYHbIX
pPacTBOPUMbIX MEANKAMEHTOB, a TaKXKe LUMNY4YnX
TabNeToK N HEKOTOPbIX APYrMX NeKapcTB.

VI MenbAoHmit He HyxeH! AHanutnyeckas Xummus — ans oGHapyXeHns
anbaernaoB U caxapoB, a Takke ANns
pasaeneHus paLemMaToB OpraHU4eckux
BELLECTB Ha M30Mepbl
3BYyYMIT 3aragoyHoO



O BKyCHOM nogpobHee

OCHOBHOE NPUMEHEHNE, KOHEYHO, B MULLIEEBON
NPOMbILLINEHHOCTU. BMHHas kucnota u
AHTUOKCWOAHT, N KOHCEePBAHT, U PerynaTop
KMCNOTHOCTWU. BCTpeTUTb €€ MOXKHO BOT B YEM:

[1>kemMbl, MOPOXXEHOE,
ra3npoBKa, KOHCEPBHI,
KOHdpEeThI, KOHOUTEPCKME

BKYCHbIE LUTYKUN K 4alO, BUHO,
xXere

Cnacunbo, BUHHas KucrnoTta



Tenepb undpobl

o dusnyeckKkme cBOMUCTBA:

MongapHasa macca: 150,1 r/monb
[1TNOTHOCTL:

- D- n L-aHaHTUOMepbI[1]: 1,76

- Me30-doopmall]: 1,666

- pauemart[1]: 1,788 r/cm?

 TepMmuyeckme cBouCcTBa (Temneparypa

nnaBrieHus)
- D- U L-aHaHTnoMepbl: 168170
- Me30-doopma: 140
- pauemart: 206 °C



Elle undpbobl

 XuMmmnyecKkmue CBOMCTBA

KoHcTaHTa gmuccoumaumm KUCNoThbl (3BYyYUT BaXXHO) Npu 25 °
C:
D,L- pK_, = 2,95, pK_,=4,25
Me30- pK | = 3,22 pKaz=4,85

* PacTBOpMMOCTbL B BoAe
17,9 /100 mn



YMET N cobakm CMOTPETb BBEPX?

YMerT



CnaCM6O 38 BHMMaHI/Ie (M NnOHUMaHune)

[TonuHa lNaHTeneesa, 10a, COLL Ne24, CeikTbiBKaPp,
2017



